Varianta 89

, undec reprezini numirul intrekirilor corecte, iarg reprezind numirul

c+g=20
13.a{ g

20c—-10g = 22(
intreldrilor gresite. Oktinem c=14,g= 6.
b) minim 19 intredri pentru & 19[20- 11 0= 376 35, iar 18[20- 210= 346 35.
14.a) f(-2)=0, rezula -2m+ m-5=0= m=-5.
b) Reprezentarea grafieste dreaptaB, unde A(~2;0) si B(-3;5).
¢) M (0;-10)= interseda graficului functiei f cu axaOy; N(-2;0)= interseda graficului fundciei

f cu axaOx.Perimetrul triunghiululOMN = 2+10++/ (- 2)2 + € 10)2 =12 2 2.

15.b) A =2[(30(15+ 30115 18155 22Ecm?.
A'A_ 15 J5

A'C,(AB = A CA= = N
9 0 (A CLABO) =100 A CA= - = = 00 5

d) AM + MC’ este minimd atunci cand punctelé, M, C' sunt coliniare. De&kuram paralelipipedul.
Prin ase#nare se ofineMB =10cm.




